



白蚀停止扩散

学员姓名：成玉云
地区：香港
电话：00852 - 26607947

由于本人患有白蚀多年，白斑扩散到身体多处地方，虽然这种病没痒没痛，但影响我的外表仪容及自信心。我曾寻求许多中西医的意见，他们大都说这病没得医治，患病及起因亦没法得知。只知道身体基因突然起了变化，使到皮肤减少制造黑色素而引起白斑形成，我只好放弃寻医任由白蚀扩散了。

当我收到姐姐的电邮得知长生学可以医治白蚀，我真的很高兴，因我还有希望治疗我的白蚀。于是我便决定报读长生学，于2006年9月17日和妹妹一起飞到台南上课。

自从学了长生学后，我的睡眠和身体状况改善了。我的白斑亦没有扩散的迹象。于是我每日自己调整白蚀患处，希望有一天我的白蚀可以完全治好。

我亦尝试帮爸爸调整。爸爸是一位肾病患者，在几年前亦换了肾，但不知何故，最近他患上失眠，腰部隐隐作痛，虽然照了X光，但医生并没有发现病因，只拿了一些止痛药给爸爸。可是止痛药对腰痛并没有帮助，于是我便替他调整患处。第一次调整没有什么反应，第二次调整后，他有想呕的感觉。当时我真的很担心，不知道爸爸可否接受长生学调整治疗；再过一天我问爸爸的情况，他说他的

腰痛没有了，亦睡得很好。我真的很高兴，亦再次证明长生学的调整方法很有效及增加了我对能量治疗的信心。



林子珍老师正在讲课，学员们也很认真的学习。
Students are concentrating during the class taught by Teacher Lin.

宇宙的能量会回应我们的期待。
Energy of the universe will respond to our expectation.